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Helyes agrárpolitika.
Egy nemzet kulturnivójára jellemző 

tünet, hogy miként bánik értékeivel s 
fel tudja-e azokat kellőleg használni. 
Nekünk legnagyobb materiális értékünk 
a magyar lold, amelyre epitve van 
úgyszólván egész gazdasági existenci- 
ánk. Ma különösen tonlos dolog nem­
zetgazdasági szempontból, hogy termő­
földjeinket fokozott megművelés alá 
vegyük, mert amióta a nemzetek kö­
zötti harc átterelődött a gazdasági 
munka területére, terményeink szem- ; 
pontjából nemcsak arra kell töreked- ! 
nünk, hogy állandóan többet produ­
káljunk, de a világverseny megkívánja 
azt is, hogy mindaz amit felhasználunk 
és piacra dobálunk, minőségileg is 
versenyképes legyen.

Mayer J mos földmivelésügyi mi­
niszter a magyar agrarpolitika egyedül 
helyes irányát mulatta meg, amikor 
figyelmet a mezőgazdasági szakokta­
tásra fordítja s legutóbb is olyan tan- | 
intézetet létesített Szarvason, amelyik 
ebben a kérdésben pó'olni igyekszik 
azt a hézagot, amelyik mutatkozott az i 
alsó és felsőfokú szakoktatás között. | 
A magyar gazda földjét nem művel­
heti továbbra is azon az alapon, hogy 
mindent úgy cselekedjen, amint azt 
apjától tanulta, vagy azt figyelje, hogy 
mit dolgozik a szomszédja, hogy ő is 
azon az alapon kezdjen munkába, A 
mezőgazda számára ma már nem 
nyújt elegendő szaktudást az. amit 
a legalsóbbfoku gazdasági iskolák­
ban lehet elsajátítani, viszont anyagi 
okok miatt nem gondolhatnak arra, 
hogy gyermekeiket akar a magyaróvári, j 
vagy a keszthelyi gazdasági akadémián I 
reszesittessék kiképzésben de tálán 
nincs is szükségük egyelőre arra, hogy 
a legmagasabb gazdasági ismereteket 
nyújtó egyetemi közgazdasági fakultást 
hallgassák, de igenis szükségük van 
azokra az ismeretekre, amelyeket olyan 
intézetekben sajátíthatnak el, mint ami­
lyennek csarnoka nyílt most Szarvason.

Ez az első magyar középfokú gaz­
dasági iskola, amely« t Mayer minisz­
ter próbaképen létesített ebben a mező- 
gt/da alföldi varosban, puhatolodzvan 
azirntv, hogy vajon megerti-e a gazda- 
tarsadalom ennek óriási jelen'őségel s

újaival megtömi-e annak tantermeit. 
Nem tudjuk eléggé hangsúlyozni, hogy 
mily nagyjelentőségű ennek a közép­
fokú gazdasági tanintézetnek a felállí­
tása amelyik elsősorban képesített gaz­
dákat akar ugyan adni az országnak, 
de •figytfemmel van arra is, hogy ezek 
a kelló szakismerettel rendelkező gazda- 
ifjak elsajátítsák a műveltségnek azt a 
fokát is, amelyik a magyar gazdatár­
sadalmat képes lesz felemelni az intel­
ligencia sorába. Ilyen alapon latjuk 
erőteljesen megvalósítva nagyatádi 
Szabó Istvánnak azt a hagyatékai, hogy 
a gazdatarsadalom nemcsak politikai, 
de kulturális vonatkozásokban is együtt 
haladjon az intelligenciával. Milyen
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energikus lépés lesz az, ha egy bizo­
nyos idő elteltevei azt lehet monda­
nunk, hogy a gazdatársadalom maga 
az intelligencia, vagy legalább is annak 
egy részé. Milyen kiaknazhatatlan érté­
kek származnak abból, ha a kisgazda, 
középbirtokos és a nagygazdak egy 
plaitförmon dolgozva szolgáljak nem­
csak a föld alaposabb megművelését, 
de szolgálják egy táborban a magyar 
haza sorsát is.

Ez az agrárpolitika egy csapásra 
megoldja azt a kérdést is, amelyik 
szociális kívánalmakat támasz'; a föld­
művelő munkásság és gazdasági cse­
lédség kérdését.

<-)

Pénteken d. u. 3 órakor a piroska- 
városí zárda egyik termében osztja ki 
a Stefánia Szövetség a szegény gyer­
mekek közt a szeretet-adományokat.
Téti ruhákat kapnak a csongrádi társadalom 
áldozatkészségéből a szegény gyermekek. - A 
téti nyomorenyhítő akció karácsonyfa-ünnepélye.

Néhány nap választja el már csak a 
keresztény világot a legmagasztosabb, leg- 
örvendetesebb ünneptől, a karácsonytól. Az 
idén Csongrád társadalma különösen szép 
karácsonyi ünnepet készített elő szerető szív­
vel, megértő lélekkel sietve támogatására an­
nak a téli nyomorenyhitő akciónak, amely 
célul tűzte ki, hogy a Stefánia Szövetség ut­
ján enyhíteni fogja a Vályogostclep, a Putri, 
szóval Csongrád szegényeinek, elsősorban 
szegény gyermekeinek nyomorát. A Csong­
rádi Új súg által rendezett elő szóm bevé­
tele és az alább felsorolt áldozatos szivü 
adományozóktól összegyűlt természetben adott 
ruházati stb. cikkek lehetségessé teszik, hogy 
a legfájóbb könnyeket, — amelyeket a di­
dergő, fázó gyerekek szenvedései csalnak a 
szerencsétlen szülök szemébe, — letöröltes­
senek, hogy a kis apróságok cipő és ruha­
félékhez jussanak.

Ruha féléket, szövet, barchet maradé­
kokat, cipöcskéket stb. adtak eddig a követ­
kező kereskedők: Szepessy László, Forgó 
Imre, Ehrlich Márton, Oser Lipót, Keleti Aru­
ház, Engel Mihály, Kämpfner Vilmos, Wiszt 
Ferenc, Strasser fenő, Grünwald Ignác, Tán­
cos Mihály, Koh'n Ignác, Kovács Lajos.

Használt ruhanemüeket, játékszereket 
adtak: Kátay Lajosné, Kacziba Ferencné, 
Maszlag Rókusné, Margit kongregáció öt 
tagja, Lengyel Mihályné, Szőke jenöné, Fo­

dor Matild, Kátayné, Kaczibáné, Maszlagné 
11 —11, az Ágnes kongregáció 12, a Margit 
kongregáció tagjai 36 ruhácskát variak meg 
ezenkívül.

A Stefánia Szövetség hölgyei, Orsonits 
j Mária fővédőnővel az élükön lázas munkával 

szortírozzák az összegyűlt anyagot, sok sze­
retettel készítik a csomagokat, amelyek mind­
egyikében a lehetőség szerint benne lesz az, 
amire a kis megajándokozotfnak éppen a leg­
nagyobb szüksége van. A Stefánia védőnői 
bürokratikus összeírás nélkül is ismerik csak­
nem az összes szegényeket, azok ezernyi 
baját és példátlan önfeláldozással és buzga­
lommal igyekeznek segíteni.

A szeretet-adomány csomagok kiosztása 
pénteken, f. hó 23-án d. u. 3 órakor lesz a 
piroskavárosi zárda egyik termében lélek­
emelő karácsonyfa-ünnepély keretében.

A nyomoi enyhitő-akció szükségességét 
egy megdöbbentő és szomorú eset is bizo­
nyítja minden érvnél, indokolásnál erősebben: 
a dermesztő hidegek bekövetkezésével a Vá- 
lyogostelepen egy kis gyermek szinte fél­
holtra fagyott. Súlyos tüdőgyulladás tünetei 
között vette kezelés alá a gyermeket Gulyás 
Lajos dr. a Szövetség igazgató-főorvosa. A 
vályogos-telepi tél kis áldozatát a Stefánia 
Szövetségen ápolják. A Stefánia Szövetség

Tóth Dénes Bank és Pénzváltóüzlete
folyósít azonnal gyors és rővidlejáratu, betáblázott törlesztés« kölcsönt. Pénzét a legmagasabb kamat 
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Sáéhv Ml hál V tüzelőanyag és mezőgazdasági gépkereskadése Kossuth Utca 17,SZ, 
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teherautók, alvázak, alkatrészek gyári áron. 
Autóbenzin, petroleum, autóolajok gepzsir 
stb. állandóan raktáron — viszonteladásra

„Kühne" mezógazdasági géplerakat.
árusítás részletfizetésre is.________

nagyban és kicsinyben. Mész, kristá'yszóda, 
műtrágya (szuperfoszfát), konyhasó viszont­
eladóknak. Kátranypapir szigetelő állandóan
raktáron. „GtTlERALI" biztosító intézet 

ügynöksége.______

koksz hazaszállítva Csépléshez
I a. darabos porosz szén legjutányo- 
sabban előjegyezhető, viszonteladóknak a ren- 
des bánya-áron, kedvező fizetési feltétellel.

ennek a szomorú esetnek kapcsán megismétli 
régebbi kérését aziránt, hogy Csongráá tár­
sadalmának tehetősebb tagjai bármilyen 
tüzelőanyagot (fát, rozsét, kukoricaszárat,

szalmát) bocsűssanah a Stefánia rendel­
kezésére a szegények közt való szétosz­
tás eégett.

Százötvenre emelkedett a téli konyha vendé­
geinek a száma.

A téli nyomrenyhitö akciónak másik és 
talán legjelentősebb része a város által fen- 
tartott ebédeltetés! akció. Ennek előzménye, 
— amint azt már ismételten megírtuk, — az 
volt, hogy a népjóléti miniszter az árvízká­
rosultak segélyezésére 42 milliót vetett ki 
Csöng rád városára. Tóth István dr. polgár- 
mester erre felterjesztést intézett a miniszté­
riumhoz, kérve, hogy a város a reá kivetett 
összeget saját szegényei támogatására fordít­
hassa. Az előterjesztéshez a miniszter hozzá­
járult és igy megindulhatott az étkeztetési 
akció, melynek lebonyolítását ugyancsak a 
Stefánia Szövetség vállalta.

Megható látványt nyújt déltájban a Mát- 
ray téglagyár egyik épületében elhelyezett 
ingyen-konyha. Hatalmas üstben főzik Orsó­
it its Mária felügyelete alatt az ízletes, tápláló 
levest, a konyhától jobbra és halra lévő szo­
bákban pedig gyülekeznek a vendégek; egyik \ 
oldalon a rissz-rossz rongyokba öltözött, be- i 
leges külsejű gyerekek, a másikban a top- 1 
rongyos, töpörödött nénikék és bácsikák, | 
mindegyik ott szorongatja kezében a tányért, I 
lábast, kanalat.

Elkészült az ebéd, felcsendül az ajka- í 
kon az ima: „És add meg nekünk a min­
dennapi kenyerünket," azután megkapja \ 
mindenki a maga adagját, ruháskosárban j 
hozzák a felszeletelt friss, illatos kenyeret. 
Azután szedelőzködik mindenki; ima után a j 
gyerekek az iskolába szaladnak vissza a na- j 
gyök, az öregek pedig vánszorognak haza, | 
vigasztalan, rideg és hideg lakásukba.

Sokan vannak azután, akik vagy beteg­
ségük miatt, vagy mert nincs ruhájuk, nem 
tudnak eljönni a konyhára; ezek számára 
egyik-másik hozzátartozójuk viszi el az ebé­
det. Tóth István dr. polgármester. — a gyö­
nyörű akció kezdeményezője, csaknem 
naponta szakit magának időt arra, hogy az 
ebédosztásnál megjelenjen.

Csongrád társadalma az ingyen konyha 
akciót is a legnagyobb szeretettel és megér­
téssel karolta fel. Élelmiszereket eddig a kő­
vetkezők ajánlottak fel a konyha céljaira:

Borda Mihály, üutpintér Sándor, Ktax­
iiéi' Antalné, özv. Siha Ferencné, Lederer 
Simonné, Puszta István. Erdős Andor, Pi­
roska Ferenc, Eke Imre, Nagyistók István, 
Cseh Pál utóda, Ben ke Imrémé, dr. Marton 
Jenöné, Kalmár lilésné, dr. Rásonyiné, Kuk- 
lics Józsefné, Greskovics Józsefné, Greskovics 
Pálné, Weiszné és Kacziba Ferencné. Ezen­
kívül Pusztai István kereskedő karácsony és 
újév közt egy napon az ebédeltetés! akció 
teljes ellátását vállalta magára, azaz egy na­
pon az ingyenkonyha szegényei Pusztai ven­
dégei lesznek. Fördös János 10 kg. húst 
ajánlott fel a konyhának.

Természetesen a Katholikus Nőegylet 
is belekapcsolódik az ingyenkonyha akcióba, 
amennyiben tagjai vállalták egy-cgv napon 
az ebédek kiosztásának munkáját. így min­
den hétfőn Kacziba Ferencné és Maszlag 
Rókusné, csütörtökön özv. Farkasné Király 
Janka és Vannay Mariska, pénteken Tóth 
Nándorné és Szász Arthurné, szombaton Kiss 
Józsefné és Csenki Józsefné, vasárnap Bo­
gáráé Géczy Juliska és Kávay Manci vállal­
koztak az ebédosztásnál való közreműködésre.
Adományok a téli nyomor enyhítő 

akció javára
A Stefánia Szövetség téli nyomorenyhitö 

akciójáról beszámoló, fentebbi cikkben emlí­
tett adományokon kivül : Tenyeri Mihály ig. 
110 kéve rozsét, Rosenberg Ede ig. 3 méter­
mázsa, Váradi fatelep 50 kg. tűzifát, Gresko­
vics Pái gazd. tanácsos 1000 kéve rozsét, 
Horcsik Péter egy szvettert és hat kis sapkát 
adott a téli nyomorenyhitö akció javára.

Szerdán délután a Vatikánban ünnepé­
lyesen átvette Őszentsége XI. Pius pápától 
Seréi!i Jusztinján dr. Magyarország bíboros 
hercegprímása a hirétmuot" mely után <(szent­
sége allókucióval üdvözölte az uj bíborosokat. 
Csütörtökön délelőtt folyt le a nyilvános con- 
sistórium, amelyen resztvettek ' a Rómákan 
időző összes bíborosok, érsekek, püspökök, 
prelátusok, a pápai udvar, a nemes testörség, 
a svájci gárda tisztjei és az a magyar bizott­
ság, amely ez alkalomra utazott le Rómába. 
Ott voltak Róma főnemesei között Klehelsbcrg 
Kunó gróf kultuszminiszter kíséretében meg­
jelent Gévay Wolff Nándor dr. kultuszmi- 
niszteri államtitkár. Hóry András quirináli 
és Bareza György vatikáni'követek a követ­
ség tisztikarának az élén, Zsembery István dr. 
főispán, az Országos Katolikus Szövetség 
alel nők, Somsich József es Csáky István 
grófok. Battyhányi Strattman László her­
ceg, Mészáros János. Fury Béla prelátus 
kanonok, Balázs Béla nv, főispán, Antony 
Béla polgármester, Meszlényi Zoltán herceg- 
primási titkár és Hivatal József az Országos

Magyarország uj bíboros hercegprímása 
örömmel várja a magyarokat Rómába.

Hogy folyt le a az ünnepélyes consistóriurn.
I Katolikus Szövetség római titkára. Az ünne- 
I pélyes beszéd után Őszentsége átnyújtotta a 
i tábornokoknak és köztük Serédi Jusztinján- i 

nak is a bibornoki kalapot, amelyet ma dél- j 
: után pápai futárok vittek cl Serédi herceg- | 

prímás számára Saut Anselmóba. A magyar 
kiküldöttek a nyilvános ünnepélyes consis- ' 

I tórium után újból hódolatukat mutatták he : 
Serédi bíboros hercegprímásnak, aki pár ! 
szavas válasz-beszédében újból örömének ! 
tdott kifejezést, hogy január ö-én Budapest­
ül kiinduló nemzeti küldöttség tagjai felke­

resik öt Rómában, akikkel örömteli szívvel 
tér vissza édes hazájába. Ezzel kapcsolatban I 
jelenti az Országos Katolikus Szövetség, hogy ! 
a nemzeti zarándoklásban való részvételre 
csak még pár napig lehet jelentkezni az Or­
szágos Katolikus Szövetség központi irodá­
jában (Budapest, IV Ferenciek tere 7.) Rész­
vételi dijai: III. oszt. 310, II. oszt. 400, I. 
oszt. 700 I’. A nemzeti küldöttség tagjainak 
sem útlevélre, sem vízumra nincs szükségük.

Vérfagyasztó beszélge­
tés az első téli napon 

Tél Apóval.
Én: Isten hozta Tel Apó, — (őszinte 

hidegséggel hangomban) — mikor megy el ?
Ö: (még hidegebben) Majd ha fagy, 

— azaz ha nem fagy, — március 21-én.
Fii: Remélem nem haragszik a fagyos 

fogadtatásért ?
Ö: Hogyne haragudnék ! — azt a jégen- 

kopogóját — amikor haragszom !
Én: (megborzongva, részint a félelem­

től, részint Tél Apó lehelletétől) Mi igazán 
nem tehetünk róla, hogy korábban tetszett 
megérkezni.

Ó: (hideg fölénnyel) Nem ért maga eh­
hez öcsém ! Én csak akkor érkezem, amikorra 
azt a bölcs naptárcsinálók megszabták. De 
mi lesz már azzal a kontártörvénnyel?

Én: (el-és meghűlve) Miért érdekli pont 
a kontártörvény?

Ö: (dühösen) Meg kellene végre rend­
szabályozni azokat a gyalázatos kontárokat! 
(fagyos gúnnyal) A maguk kedves barátja, 
az én elődöm, a derék Ősz megint belekon- 
tárkodott az én dolgomba. Már napok óta 
zavarja álmomat a sok slendrián fráter szit- 
kozódása, akik nem törődve a naptárral foly­
ton engem szidtak. — „Gyalázatos tél!“ — 
mondogatták, ahelyett, hogy azt a haszonta­
lan kontárt simfelték volna.

Fn: (megtörve a pillanat alatt dermedt 
csendet) Remélem Tél Apó nem forral — 
bocsánat — tervez bosszút ?

0: (kifagyhatatlan nyugalommal) Majd 
meglátják! Meg kell mutatnom, hogy külön­
ben értem a dolgot kontár elődömnél. Olyan 
hideg lesz hogy no!

Fn: (vacogó foggal) Én nemesebb bosz- 
szut ajánlanék . . .

Ö: (kihűlt érdeklődéssel) lligyje el öcsém 
engem nem fiit, — akarom mondani nem 
vezet bosszúvágy. De tartozom a jóhiremnek 
azzal, hogy bebizonyítsam, hogy mit tudok. 
De halljuk a tanácsot.

Fn: (rábeszélően) Miután az Ősz gya­
lázatosai! belekontárkodott Tél Apó dolgába, 
tessék ugyanúgy cselekedni a Tavasszal, 
(nckimclegedve) Varázsolja ide a langyos 
fuvallatokat, lágy szellő olvassza meg az Ősz 
által kontárul ránk borított hóleplet. Melegen 

I ajánlom...
O: (rám lehelve, mire ajkamra fagyott 

a hang) Ne ajánljon semmit: Én csak az 
igazság és tudás hideg fegyvereivel harcolok, 
(vérfagyasztó nyugalommal) Isten önnel és 
a gyöngyharmat, — azaz gyöngydér!

Fn: (kétségbeesetten és hebegve) Meg 
fagyok hatva ... X.

Uránia Mozi pénteki inüsordarabja:
A Bolygó Zsidó. A középkorban, sőt jóval 
később, a XIX század elején is sokáig őrizte 
a néphit a Bolygó Zsidó legendáját. E le­
genda szerint Ahasverus jeruzsálemi varga 
bántalmazta a kereszt súlya alatt összeros- 
kadó Jézust és ezt mondta neki:— Lódulj! 
Mire Jézus ráemelvén szelíd szemeit, igy 
szólt: — Boldogtalan ! Bizony mondom né­
ked, te pedig bolyongani fogsz a századok 
beteljesüléséig ! Krisztus próféciája valóra 
vált. Az önvádtól sanyargatott Ahasverus nem 
lelt többe nyugtot és örökké vándorló alakja 
századokon és világrészeken keresztül cipelte 
a lelki ismeret terhét. A legendáknak e klasz- 
szikns alakja körül fonta Eugene, Sue, a XIX. 
század közepéitek ez a hallatjait népszerűségül 
romantikus írója azt a hatalmas regényt, ame­
lyet ez a grandiózus és gyönyörű film be­
mutat. Az Uránia Mozgó három előadást tart 
pénteken, hogy mindenki megtekinthesse ezt 
az örökbecsű film-remeket.
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Karácsonyi occassio!
tekintettel' már inegkezVődötH! Bundák, kabátok, ruhák, pongyolák és gyermekruhák 

a legszebb kivitelben meglepő olcsón beszerezhető
a MOLNÁR ÁRUHÁZBAN Szentes, Kossuth utca 8.

HÍREK
- Református istcntísztetelet

lesz karácsony első napján d. e. 10 órakor 
a polgári leányiskola énektermében, mely 
alkalommal az úri vacsora is ki lesz szol­
gáltatva.

— Karácsonyra adakozzunk a 
szegényeknek. A szeretetadományo- 
kat kérjük dec. hó 24-én délután 2 
óráig- a Központi iskolába. A Katii. 
Nőszövetség.

— Súlyos szerencsétlenség bor- 
szállítás közben. Hétfőn, f. hó 19-én 
délután súlyos szerencsétlenség történt a 
Sugár utca 24. számú házban, ahová vitéz 
Gát Lajos bort szállított haza. Gát egy tár­
sával egy négy hektoliteres hordót gurított 
le a kocsiról. Közben a hordó valahogyan 
megbillent és Gátra esett. A súlyosan meg­
sérült embert Gulijás Lajos dr. főorvos ré­
szesítette első segélyben. Gát Lajost, aki 
koponya alapi és kulcscsont törést szenvedett, 
családja Gulyás dr. szanatóriumában helyezte 
el. Állapota súlyos, de orvosa bízik felépü­
lésében.
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— A serdülő ifjúságnak reggel 
felkeléskor egy-egy kis pohárnyi természetes 
„Ferenc József“ keserüvizet kell adni, mert 
gyomor-, bél-és vértisztitó hatásának fiuknál 
és leányoknál igen fontos eredményeket kö­
szönhetünk. A gyermekkiállitáson a Ferenc 
József vizet már a kicsinyek makacsz szoru­
lásakor kitűnő sikerrel alkalmazzák. Kapható 
gyógyszertárakban, drogériákban és fii szer­
üzletekben.

Csillárok
villanyernyők, díszvilágítás! 

lámpák, selyemernyők a 
legolcsóbban

özv.RégnerZsígmondné
gépraktára és villanyszerelési 

vállalata.

Nagy karácsonyi és újévi vásár!

Értesítés.
Tisztelettel értesítem Csongrád és vidéke 

nagybecsű közönségét, hogy a legújabb divatu 
különlegességek óriási választékban érkeztek 
raktárra:

divatcikkek, kötöttáruk, 
hó- és sárcípők, női és 
férfi fehérnemüek, nyak­
kendők, férfi és női cipők, 
kalapok, harísnyakülön- 
legességek stb. s mindezek

Szabados Flórián
dívatáruházában

meglepő olcsón lesznek elárusítva.
Saját érdekét szolgálja, ha vétel kény­

szer nélkül megtekinti dúsan felszerelt rak­
táramat, mely jót és olcsón nyújt mindenki 
számára.

A karácsonyi és újévi vá­
sár minden vevője, aki lega­
lább 20 P értékű árut vásárol,
teljesen ingyen kap egy

utazó bőröndöt.
Korcsolya 2

NIKKELEZÉS
Ungerbauer mehanákusnál!

Rozsdás korcsolyáit egy nap alatt újjá teszem. 
Vállalom azok csiszológéppel történő homorú 
élesítését. Olcsón és lelkiismeretesen újítom 
fel nikkel-zománccal kerékpárját, varrógépét, 

valamint más használati tárgyait.

Justin Imre
tüzelőanyag kereskedő 
Csongrád, Sugár utca 1.

Bükkhasáb
tűzifa fűrészelt, aprított.
Porosz szén, tojásszén, 
belföldi darabos szén, Külföldi 
koksz, ignátzaknai kovács­
szén ésfaszén házhoz szállítva
kapható. Szecska is állandóan kapható.

Apróhirdetések
Ebben a rovatban 10 szóig 32 fillérért közlünk 
hirdetéseket. Cim nélkül közölt hirdetésekről 
ingyen adunk felvilágosítást. Hirdetéseket min­
den időben felvesz a Szilben könyvkereskedés.

Boldog karácsonyi ünnepeket kívánok jó 
barátaimnak és ismerőseimnek

Nagyistók István.

Gyermektelen házaspár lakást keres pénzért, 
esetleg takarításért is. Cim a kiadó- 

hivatalban. 3 vei
ossuth tér 8. szám alatt egy három szo­

bás és egy szobás lakás kiadó.

Lőrinc Jánosnak bukrosi jó minőségű szé­
nája eladó. Érdeklődni lehet felőle 

Jegenye utca 1. sz. 3—1

K

T i utca 48. számú ház szabadkézből 
eladó. Érdeklődni lehet ugyanott. 3—1

Jókai Mór utca 23. sz. ház eladó, ugyan­
ott hordó és három kocsi szalma is van 

eladó. 3—3

Kossuth Ferenc utca 22. számú ház eladó, 
értekezni lehet ugyanott. 3—3

kapható Szép
4—3

!ó házi koszt kihordásra 
utca 2. szám alatt.

is

Legmodernebb szabályozható gyermekszék 
____ eladó jegenye utca 2. sz. 3—3

Egy jó forgalmú csárda a Szentes—Gá-
___ dorosi és Orosházára vezető úttal

szemben más vállalat miatt 2800 négyszögöl 
szántófölddel együtt teljes felszereléssel sür­
gősen eladó. Ért. lehet ugyanott Szol hát Ist­
ván tulajdonossal. 3—3

Szűk utcában 11. szám alatti ház eladó. 
Értekezni lehet ugyanott. 6—3

Igyál
KA TliRElNER-féle

KNEIPP
malátakávét!
Gyermekeid nagyszerű itala, 

amelytől erőteljesen fejlődnek.

öli d bílllŐS, ha rádiókészüléke nem működik jó!, miért nem használja

Telefunken RE 134-es és RE 074-es lámpákat?
Kapható minden jobb szaküzletben.



4. oldal CSONGRÁDI UJ5A6 I W'Z 7. december 23.

V

Nyíld József fakereskedőnél
Zsinór utca 30. szám alatt elsőrendű szép, száraz minőségű

k.’;kk-k<icák ési'yeff'l kiscbb-nagyobb menyiségben, íüré-
sze|6 js aprított állapotban is jutányos áron

kapható. Elsőrendű POROSZ SZÉN és jómínőségü KOKSZ jutányos áron, 
pormentesen kapható. Már egy métermázsát is házhoz szállítok.

Egy hold szőlő, fél hoki pusztafölddel, a 
város közelében eladó. Értekezni lehet 

Zsinór utca ti sz. 5—3

Ihold szőlő a Harangláb dűlőben, 1 hold 
szőlő az Urbán utón és 10 hold föld 

a Nagyrétben a Körös közelében eladó, Ér- 
deklődni lehet Uj utca 16. sz. 3—3

Fél hold szőlő a kecskeméti utón és 2 hold 
föld a Bagi-féle földből, a saroktanya 

közelében eladó. Érdeklődni lehet Uj utca 
16. sz. 3—3

Két hold szőlő eladó az Urbán utón Tóth 
József szomszédságában, értekezni 

lehet Sugár utca 58. sz. 3—3

házrész Kilences eladó. Értekezni lehet 
Thökölyi utca 24. sz. 3—3

Szűk utca 5. sz. ház, egy és fél hold Ki­
lences és fél hold szőlő eladó. Érte­

kezni lehet Szűk utca 4. sz. 2—2

O) és fél hold Pozsár András féle föld 
J|%3> a Maszlaghalmi iskola közelében uj 
épületekkel együtt és 6 és fél hold a Kovács 
György féle földből eladó. Értekezni lehet 
hetivásárkor és ünnepnapokon Jókai Mór 
utca 38. sz. hétköznapokon a helyszínen.

3-2

Vásár utca 1. sz. ház eladó. Értekezni lehet 
ugyanott. 3—2

Sertésvágást elvállalok jutányosán és saját 
Ízlés szerint elkészítem Kakucska Jó­

zsef hentes, Lapát utca 10. 4—4

Pecsenye malac van eladó Andrássy utca 
__ 3. sz. alatt, ugyanott egy 2 éves jork-

sire kan is eladó. Ért. lehet ünnepnapon. 5-5

Rizling bor 25 litertől kezdve nyolcvan 
filléres árban kapható Szivák tér 16. 

sz. alatt. 3—3

mi'

Karácsonyi 
ajándékok

nagy választékban, 
„epnapón. 5-5 j legolcsóbb árban, 

részletfizetésre is

8°/o-ért darál
árpalísztet készít a 
GAZDÁK MALMA

(volt Herke-malom).
Ugyanott mindenfajta

jómínőségü LISZT
olcsón beszerezhető.

Faszén
50 kg.-on felüli vételnél

kg-ként 13 fillér.

Scheinen Márton órás és
ékszerésznél (volt Dévai üzlet) 
Tiszta arany tömör karikagyűrűk 
minden súly es fazonban kaphatók.

Rádió felszerelésekben,
alkatrészekben, 

csillárokban
legolcsóbb 

bevásárlási forrás 
Engel Mihály fűszer és gép- 
kereskedő Csongrád,
Kossuth F. u. 34. Telefon : 39. szám. 
Rádióhireket egész nap ingyen hall­
gathat. Szerelőműhely az udvarban!

SINGIR
va rrögép

motorral és varróién nyel 
a legrhaeznoeabb

karácsonyi ajá ndék.
Slngw varrógép rószv.tár*
CSODGRAJ, KOSSUTH 1) 4.

Hatvani János építőmester

CSERÉPKÁLYHA
és anyagipari üzeme Csongrád, Keresztu. 6.
KÉSZÍT: saját üzemében legjobb minő­
ségű, modern cserépkályhákat, terem- 
fűtő kandallókat, kenyérsütő kemen­

céket, takaréktüzhelyeket.
Elvállal régi cserépkályhák átrakását, vaskályhák és takaréktüzhe- /

lyek schamottozását.
Raktáron tart kész cserépkályhákat, íekete, csiszolt és 

nickelezett kályhaajtókat, tűzálló (schamotte) téglát stb.
Megtekinthető bármikor, vételkötelezettség nélkül. Z;t

A készített kályhákért 1 évi jótállást vállalok.
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INGYEN SZERELEM
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Ford szán ló, cséplő traktorját, teher- es személyautóját, Magy. All. 
golyóscsapágyas cséplőjét, rádióját, csillár lámpáját, kerékpárját, 
varrógépjét, ha ezeket üzletemben vásárolja kedvező fizetési tel­
tételek mellett. Rádióhiteket egész nap ingyen hallgathat.

Engel Mihály fűszer és gépkereskedő
Csongrád, Kossuth F, u. 34. szám. Telefon 39.
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